

2020-01-27.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„Kehidakustány gyógyhely integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése” című és GINOP-7.1.9-17-2018-00007 azonosító számú projekt.

Kehidakustány Község Önkormányzata 369 millió forint 100%-os támogatás intenzitású vissza nem térítendő támogatást nyert a „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” tárgyú pályázati kiíráson, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül. A beruházás célja Kehidakustány 2020-ra egységes megjelenésű, komplex turisztikai desztinációvá történő fejlesztése, amely egymást kiegészítő szolgáltatásokkal és gyógy turisztikai attrakcióival vonzza a látogatók sokaságát. A pályázat előkészítésében és a megvalósításában a Magyar Turisztikai Ügynökség konzorciumi partnerként vesz részt.

- A fejlesztés építési elemei a település gyógyhellyé minősített területén valósulhatnak meg. Az elmúlt időszakban az engedélyezési eljárások, a közbeszerzés köteles tevékenységek előkészítése és végrehajtása zajlott le. Ennek eredményeként: a futó- és sétaútvonal kialakítása keretében a Kossuth Lajos utcai járda felújítása elkezdődött, az infokommunikációs fejlesztés webes eszközön beszerzése lezárult és megkezdődött a megvalósítás. A „Marketing 1, a branding jellegű marketingkommunikáció” beszerzése és az elektromos kisbusz - autó beszerzése is lezárult, valamint ezekben is megkezdődött a beszerzés és megvalósítás.

A közbeszerzésre kötelezett elemeknél az alábbi beszerzések eljárásai vannak folyamatban: elektromos öngyengélyező gép és kerékpárok beszerzése, a „Marketing 2” szolgáltatások beszerzése, a berendezési tárgyak és biztonságtechnikai eszközök beszerzése, a központi információs épület, a sétány és rekreációs park fejlesztése.

A GINOP-7.1.9-17 program célja és keretei lehetőséget biztosítanak arra, hogy létrejöjjön egy olyan élményekkel és szolgáltatásokkal teli központi hely, mely kiindulópontként szolgál a településre látogató turisták számára. Különösen igaz ez a családokra, akik gyermekeikkel érkeznek a településre. A gyógyhelyfejlesztési stratégia egyik fő célcsoportját adják. A támogatás hozzájárul a szezonális csökkentéséhez, a látogatók számának, tartózkodási időjüknek, valamint költségi hajlandóságuk növeléséhez.

A projektről bővebb információt a www.kehidakustany.hu/fejlesztas oldalon olvashatnak, ahol a fejlesztés megvalósulása is nyomon követhető.

A projekt megvalósítási időszaka: 2019.02.01-2020.06.05. További információ kérhető: projekt@kehidakustany.hu

